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Informe de transferencia 20191101 - FORMACION BASICA EN
METODOLOGIA BIM

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 2 (14.29%)
A veces en desacuerdo = 5 (35.71%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (35.71%)
Bastante de acuerdo = 2 (14.29%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 1 (7.14%)
A veces en desacuerdo = 4 (28.57%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 6 (42.86%)
Bastante de acuerdo = 3 (21.43%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 2 (14.29%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 6 (42.86%)
Bastante de acuerdo = 5 (35.71%)
Totalmente de acuerdo = 1 (7.14%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (7.14%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 6 (42.86%)
Bastante de acuerdo = 7 (50%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 3 (21.43%)
A veces en desacuerdo = 5 (35.71%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (28.57%)
Bastante de acuerdo = 2 (14.29%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
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de trabajo

Nada de acuerdo = 5 (35.71%)
A veces en desacuerdo = 6 (42.86%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (7.14%)
Bastante de acuerdo = 2 (14.29%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 6 (46.15%)
A veces en desacuerdo = 1 (7.69%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (38.46%)
Bastante de acuerdo = 1 (7.69%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 5 (38.46%)
A veces en desacuerdo = 1 (7.69%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 6 (46.15%)
Bastante de acuerdo = 1 (7.69%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

9. ¿Eres capaz de instalar un software BIM en un equipo?

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (7.14%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (14.29%)
Bastante de acuerdo = 5 (35.71%)
Totalmente de acuerdo = 6 (42.86%)

10. ¿Sabes que tipo de archivos son BIM y cuales CAD?

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 3 (21.43%)
Totalmente de acuerdo = 11 (78.57%)

11. ¿Eres capaz de realizar un pliego de una licitación de un proyecto en BIM?

Nada de acuerdo = 1 (7.14%)
A veces en desacuerdo = 4 (28.57%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 6 (42.86%)
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Bastante de acuerdo = 1 (7.14%)
Totalmente de acuerdo = 2 (14.29%)

12. ¿Eres capaz de supervisar un proyecto realizado en BIM?

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 5 (35.71%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (28.57%)
Bastante de acuerdo = 3 (21.43%)
Totalmente de acuerdo = 2 (14.29%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

El nivel de conocimientos adquiridos son acordes a las horas empleadas. Sin embargo, el nivel que
se precisaría para poder usar con soltura este sistema, conllevaría al menos unas 300 horas.
Pero ha sido especialmente interesante, ameno e instructivo.
La metodología BIM no ha sido puesta en marcha en el entorno de mi trabajo. Ni yo ni ninguno de
mis compañeros dispone en la actualidad de sofware en sus puestos de trabajo para realizar sus
proyectos utilizando esta metodología.
Espero en breve se sigan impartiendo cursos que nos sigan enseñando a utilizarla pero sobre todo
que dispongamos en nuestros equipos de la tecnología necesaria para ir poco a poco poniendo en
marcha esta metodología.
NECESITO OTRO CURSO PARA AFIANZAR LOS CONOCIMIENTOS ADQUIRIDOS SOBRE PROYECTOS BIM
EN LA ADMINISTRACION
La dificultad en la aplicación de la metodología BIM estriba en que la administración en la que
trabajo aún no tiene implantada la tecnología BIM en los procesos que realiza.
Buenas, referente a BIM, en mi puesto de trabajo en el ayuntamiento no lo utilizo pero poco a poco
lo quiero implantar en el departamento puesto que Diputación quiere empezar a realizar los
proyectos en BIM. La verdad que estoy muy interesado en la metodología BIM y me gustaría que se
siguieran realizando cursos referente a BIM para ampliar los conocimientos y poder aplicarlos
correctamente.

Muchas gracias. Saludos.


